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Notă de informare 

 
 
 
SAI Capital Point SA anunță pe această cale investitorii FDI Certinvest Obligatiuni, FDI 

Certinvest Dinamic, FDI Certinvest Prudent, FDI Certinvest BET Index, FDI Certinvest BET FI 

Index, FDI Certinvest XT Index si FDI Certinvest Hot Stocks cu privire la o serie de modificari 

făcute în documentele fondurilor,  după cum urmează: 

➢ A fost schimbată denumirea fondurilor, respectiv in FDI Capital Point Obligatiuni, FDI 
Capital Point Dinamic, FDI Capital Point Prudent, FDI Capital Point BET Index, FDI 
Capital Point BET FI Index, FDI Capital Point XT Index si FDI Capital Point Hot Stocks 
pentru alinierea la strategia companiei de branding și repoziționare; 

➢ A fost actualizat calendarul operațiunilor cu unități de fond pentru FDI Certinvest 

Obligatiuni, FDI Certinvest Prudent, FDI Certinvest BET Index, FDI Certinvest BET FI 

Index si FDI Certinvest XT Index, în linie cu cel al fondurilor FDI Hot Stocks și FDI 

Certinvest Dinamic. 

➢ Au fost actualizate categoriile de active în care investeste fondul, în conformitate cu 

prevederile OUG 32/2012,  pentru FDI Certinvest Obligatiuni, FDI Certinvest Prudent, 

FDI Certinvest BET Index, FDI Certinvest BET FI Index si FDI Certinvest XT Index. 

➢ Au fost eliminate mențiunile cu privire la tranzacțiile cu numerar pentru FDI 

Certinvest Obligatiuni, FDI Certinvest Prudent, FDI Certinvest BET Index, FDI 

Certinvest BET FI Index și FDI Certinvest XT Index. 

 
Investitorii care nu sunt de acord cu modificările intervenite în documentele fondului, au 

posibilitatea ca, în intervalul de 10 zile dintre data publicării notei de informare a 

investitorilor și data intrării în vigoare a modificărilor autorizate, să răscumpere unitățile 

de fond deținute, în condițiile prevăzute în documentele fondului, anterior intrării în vigoare 

a acestor modificări. 

 

Documentele fondului pot fi consultate și obținute gratuit de la sediul SAI Capital Point S.A. 

din București, Sector 1, Strada Buzești nr. 76-80, etaj 7 si sunt disponibile pe pagina de 

internet www.capitalpoint.ro. 
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